



CeTeFix 260

Langzeitabdeckband
Bande à masquer - Top longue durée

Langzeitabdeckband aus Spezialpapier mit Latex-
imprägnierung.

Anwendungsbereich

CeTeFix 260 ist für den allgemeinen Einsatz im Baugewerbe (abdecken, halten usw.) konzipiert worden. Es eignet sich für den Maler- und Gipserbereich. Durch das sehr dünne Papier entstehen keine hohen Farbkanten. CeTeFix 260 kann durch die gute UV-Beständigkeit für Langzeitanwendungen von bis zu 3 Monaten eingesetzt werden und auch nach dieser Zeit mühelos und ohne Rückstände zu hinterlassen entfernt werden. Dieses Malerabdeckband hat eine gute Wasser- und Lösemittelbeständigkeit und ist temperaturbeständig bis 80° C. Nicht geeignet für Naturstein und eloxiertes Aluminium.

Technische Daten

Kleber:	Acrylatkleber
Träger:	Spezialpapier mit Lateximprägnierung
Gesamtdicke:	0,079 mm (+/-2%)
Klebkraft Stahl:	1,1 N/cm
Bruchdehnung:	5%
Reissfestigkeit:	28,5 N/cm
Anwendungstemperatur:	+5° C bis +40° C

Lieferform

Rollen à 50 m, Farbe gelb

19 mm, 48 Rollen/Karton
25 mm, 36 Rollen/Karton
30 mm, 32 Rollen/Karton
38 mm, 24 Rollen/Karton
50 mm, 16 Rollen/Karton

Bande à masquer – top longue durée en papier spécial avec imprégnation au latex

Utilisations

CeTeFix 260 convient pour le domaine de la peinture et de la plâtrerie ainsi que pour l'utilisation générale dans la construction. Convient pour des applications de longue durée jusqu'à 3 mois grâce à sa bonne résistance aux UV. Adaptée à presque toutes les surfaces. Pour des travaux de masquage propres avec des arêtes de peinture nettes. Bonne résistance à l'eau et aux solvants, résistance aux températures jusqu'à 80° C. Ne pas utiliser sur pierre naturelle et l'aluminium anodisé.

Caractéristiques techniques

Adhésif:	colle acrylique
Support:	papier spécial avec imprégnation au latex
Epaisseur totale:	0,079 mm (+/-2%)
Adhésivité sur l'acier:	1,10 N/cm
Allongement à la rupture:	5%
Résistance à la rupture:	28,5 N/cm
Température de mise en oeuvre:	+5° C à +40° C

Conditionnement

Rouleaux de 50 m, couleur jaune

19 mm, 48 rouleaux/carton
25 mm, 36 rouleaux/carton
30 mm, 32 rouleaux/carton
38 mm, 24 rouleaux/carton
50 mm, 16 rouleaux/carton

Die Angaben entsprechen dem derzeitigen Stand der Entwicklung. Sie erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Eine fachgerechte und damit erfolgreiche Verarbeitung der Produkte unterliegt nicht unserer Kontrolle. Eine Gewährleistung kann deshalb nur für die Güte der Produkte, nicht jedoch für die Verarbeitung übernommen werden. Es liegt in der Verantwortung des Anwenders, die Eignung unserer Produkte für seinen Zweck zu bestimmen. Vorversuche sind empfohlen.

Les surfaces d'adhérence doivent être propres, sèches, exemptes d'agents de séparation et résistantes à la déformation. La poussière, les graisses, les huiles, ainsi que les pièces mobiles doivent être éliminées. Ces données correspondent à l'état actuel du développement. Elles ne prétendent pas être complètes. Une mise en oeuvre appropriée et donc réussie des produits n'est pas soumise à notre contrôle. Nous ne pouvons donc garantir que la qualité des produits, mais pas leur mise en oeuvre. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de déterminer l'aptitude de nos produits pour les objectifs qu'il poursuit. Des essais préliminaires sont recommandés.